
Medlemsundersøkelsen 

september 2024
NHO SH med delbransjer
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Om undersøkelsen 

Viktig informasjon:
Det er ikke vektet for bedriftenes størrelse eller bransjetilhørighet. 

En stemme er en stemme, enten bedriften er liten eller stor og 

uavhengig hvilken bransje den representerer. 

Antall respondenter NHO SH: 314

Svarprosent NHO SH: na %    

59. Undersøkelse

Sendt ut 28.08. kl 08.30

Avsluttet 04.09. kl 12.00

Respondenter 2920

Svarprosent 17%

Antall respondenter 

Norske frisør- og velværebedrifter 92

Handel 72

Bemanning og Rekruttering 61

Arbeid & Inkludering 46

Drift og Service 30

Sikkerhet og Beredskap 10
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Like mange medlemmer synes markedet er godt som dårlig i 
september
Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen for din bedrift?

5
Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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Nesten like mange av medlemsbedriftene opplever at dagens marked er 
godt som dårlig i september
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)

6

-1

2

-10

-5

0

5

10

15

20

25

30

35

M 

22

A 

22

M 

22

J 

22

J 

22

A 

22

S 

22

O 

22

N 

22

D 

22

J 

23

F 

23

M 

23

A 

23

M 

23

J 

22

J 

23

A 

23

S 

23

O 

23

N 

23

D 

23

J

24

F 

24

M 

24

A 

24

M 

24

J

24

J

24

A

24

S

24

F 

22

J 

23

N
H

O
 S

H
 S

a
m

le
t o

g
 N

H
O

 to
ta

lt

D
rift o

g
 S

e
rvice

40

30 28
35

8 11
18

3332
27

14

0
3

22
17192123

-20

0

20

40

60

17

M 

22

J 

22

19

A 

22

20

S 

22

O 

22

25

J 

22

N 

22

11

D 

22

J 

23

F 

23

M 

23

A 

23

21

M 

23

11

O 

23

19

N 

23

D 

23

J 

24

-4

J 

23

J 

23

10

A 

23

M 

24

A 

24

0

M 

24

A 

22

J

24

S 

23

J

24

A

24

S

24

17

F 

24

B
e
m

a
n

n
in

g
 o

g
 

R
e
k
ru

tte
rin

g

3943

24

0 -2

-26 -23 -22

-37-37-33
-40-41

-33-37-41

-60

-40

-20

0

20

40

60

-37

F 

23

M 

23

-33

A 

23

M 

23

-33

J 

23

-29

J 

23

-10

A 

23

-26

J 

22

S 

23

O 

23

-32

J 

22

N 

23

-48

23

D 

23

A 

22

J 

24

S 

22

10

M 

24

O 

22

A 

24

N 

22

M 

24

D 

22

F 

24

J

24

-27

A

24

S

24

-42

J 

23

J

24

Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 

NHO Service og Handel totalt

NHO totalt



Litt fallende oppfattelse av markedssituasjonen i september
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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Overvekt av pessimister i NHOSH når bedriftene tenker 
på markedsutsiktene de neste 6 månedene
Nettoandel (andel som svarer forbedring – andel som svarer nedgang)
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NHO totalt

NHO Service og Handel totalt

Arbeid & Inkludering

Norske frisør- og velværebedrifter

Sikkerhet og Beredskap1

Handel

Bemanning og Rekruttering

Drift og Service

Renhold

-5,1

-3,5

2,2

1,1

0,0

-8,3

-9,8

-10,0

-12,5

Kantine 0,0

Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Markedsutsiktene de neste 6 månedene ser svakest ut 
for Handel, Drift & Service og Bemanning
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Bedring i markedsutsiktene fra desember 2023, og etter en 
kraftig nedgang i august bedres det noe i september
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Fremtidsutsiktene bedres i september
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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